

► Május 8-án iskolánkban 6 nagykunsági középiskolai csapat mérte össze tudását az eseménnyel kapcsolatosan. A vetélkedő kétfordulós volt. A döntőbe jutáshoz esszét kellett elküldeniük a redemptió megelőző és kiváló eseményekről, valamint a redemptió feltételeiről, következményeiről.

A vendégeket és iskolánk csapatát Metzinger Ferenc igazgató úr köszöntötte.

Túrkevei, kisújszállási és kunhegyesi 3-3 főből álló csapatok tettek tanúbizonyságot arról, hogy ismerik őseik történetét. A játékban szerepelt totó, villámkérdés, címerfelismerés, kirakós- és anagramma játék, térképismeret. Gyorsan és vidáman, izgalommal töltve telt el az a délelőtt.

A zsűri elnöke Czupp Pál fafaragó népi iparművész volt, tagjai pedig Csáki Csilla és Göbelné Rezes Erzsébet tanárnő. A nehezebb feladatok



csapata közül az egyik (felkészítőjük Csáki Csilla tanárnő volt), második lett a Kun-hegyesi Nagy László Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium három csapatából a szakmunkásképzősök csapata (felkészítőjük Göbelné Rezes Erzsébet tanárnő volt), harmadik lett a kisújszállási Illéssy Sándor Baptista Szakközépiskola és Szakiskola csapata.

Gratulálunk a győzteseknek, akik tárgyi és könyvjutalomban részesültek tanáraikkal együtt. A 4-6. helyezettek könyvet kaptak, melyet Kunhegyes Város Önkormányzata és a Kunhegyesiek Baráti Köre ajánlott fel.

Az izgalmas vetélkedés után megvendégtük tanteremünkben az összes résztvevő diákot és felkészítőjét.

Köszönjük a megyei KLIK támogatását a



esetén meghosszabbították a megoldási időt és egyetértettek a pontozásban.

A versenyben mindenki győztes volt, aki a felkészülés során megismerkedett a Jászkun Kerület sajtós történelmével, annak egy kiemelkedő eseményével, a redemptio-val.

Első helyezést ért el a túrkevei Ványai Ambrus Gimnázium, Informatikai és Közlekedésgépészeti Szakközépiskola két



rendezvény lebonyolításához!

Bízunk benne, hogy a következő tanévben is lesz lehetőség ennek az emléknaphoz, összekötött bennünket, nagykunságiakat az ősök iránti tisztelet és hála.

Víg Márta
játékvezető